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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από  01-08-2019   με   αριθμό   68  ερώτηση   του   Βουλευτή    

κ. Κ. ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΥ.  
 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, από 

τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη καταβάλλονται προσπάθειες 
για την ομαλή εκτέλεση και την ορθολογική αξιοποίηση των εγκεκριμένων κατ’ έτος 
προϋπολογισμών εξόδων τους, πάντοτε στο πλαίσιο της χρηστής δημοσιονομικής διαχείρισης 
και με γνώμονα τη διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας τους.  

Επισημαίνεται δε, ότι η εκτέλεση του εκάστοτε ψηφισθέντος προϋπολογισμού εξόδων 
αποτελεί ένα δυναμικό εργαλείο εξυπηρέτησης των σκοπών των Ειδικών Φορέων, μέσω των 
νομικών δυνατοτήτων αναπροσαρμογής του, υφιστάμενης της δυνατότητας 
προτεραιοποίησης των εγκεκριμένων πιστώσεων αυτού, βάσει των εκάστοτε συνθηκών και 
κατόπιν ιεράρχησης των υπηρεσιακών αναγκών, ώστε να επιτυγχάνεται το μέγιστο δυνατό 
αποτέλεσμα. Ωστόσο, λόγω του ανελαστικού χαρακτήρα της φύσης ορισμένων δαπανών, 
καθώς και του γεγονότος ότι ορισμένες εκ των εγκεκριμένων πιστώσεων υπολείπονται των 
αιτηθεισών, για την κάλυψη των ετήσιων αναγκών και ληξιπρόθεσμων οφειλών, δεν είναι 
εφικτή η κάλυψη του συνόλου αυτών.  

Ειδικότερα, ως προς το θιγόμενο στην ερώτηση ζήτημα, σημειώνεται ότι η οφειλή του 
Φορέα 1043 Ε.Φ. 201-0000000 «Γενική Γραμματεία Δημόσιας Τάξης» προς τη Δημόσια 
Επιχείρηση Ηλεκτρισμού Α.Ε. (Δ.Ε.Η. Α.Ε.), ανέρχεται στο ύψος των 12.635.436,20 ευρώ  
(για το χρονικό διάστημα από 01-02-2018 έως 30-06-2019).  

Περαιτέρω, αναφέρεται ότι το ύψος των οφειλών της Γενικής Γραμματείας 
Μεταναστευτικής Πολιτικής, Υποδοχής και Ασύλου (πρώην Υπουργείο Μεταναστευτικής 
Πολιτικής) προς την εν λόγω εταιρεία, ανέρχεται στο ποσό των 193.604,94 ευρώ και 
αφορούν σε ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις, οι οποίες βάσει της υπ΄αριθ. Οικ. 2/42245/ΔΛΓΚ 
(1942/Β/31.5.2018) Απόφασης του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών,  θα  αποπληρωθούν  
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από το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους, μετά την αποστολή σε αυτό, από τη Δ.Ε.Η. Α.Ε., 
όλων των απαραίτητων στοιχείων που αφορούν τις οφειλές αυτές. 

Τέλος, διευκρινίζεται ότι από τη Γενική Γραμματεία Αντεγκληματικής Πολιτικής, το 
Αρχηγείο Πυροσβεστικού Σώματος και το Ταμείο Επικουρικής Ασφάλισης και Πρόνοιας 
Απασχολούμενων στα Σώματα Ασφαλείας (Τ.Ε.Α.Π.Α.Σ.Α.) δεν υφίστανται ανεξόφλητες 
οφειλές προς τη Δ.Ε.Η. Α.Ε., ενώ οι δαπάνες για την κατανάλωση ηλεκτρικού ρεύματος, που 
αφορούν στη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας, καταβάλλονται από το Υπουργείο 
Εσωτερικών.  

 

 
 
 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ  
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ  

ΜΙΧΑΗΛ ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗΣ 
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